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Dámy a pánové, naši drazí podporovatelé a dárci,

do začátku roku 2022 jsme vstupovali s nadějí, která nám 
v posledních dvou letech chyběla. S nadějí, že nás pandemie 
opustí a budeme se moci vrátit do zajetých kolejí a dělat naše 
projekty jak nejlépe umíme.

Přišla ale nová zátěžová zkouška pro naši společnost a demokra-
cii. Válka na Ukrajině ukazuje, že svobodu nemůžeme brát jako 
samozřejmost, a stále se o ni musíme starat. A proto jsme tady 
my. Před námi stojí stále se zvětšující generace, pro kterou jsou 
události 20. století historií, nezažila útlaky režimu a v demokracii 
se narodila. Pro ni zde jsme a chceme jí předat odkaz a hodnoty 
sametové revoluce. Ale nejen to - mladá generace má co říct. 
My jí ten hlas chceme dát. Chceme aktivizovat k občanské 
angažovanosti, otevřenosti, odpovědnosti a solidaritě. Věříme, 
že díky tomu se i naše společnost může posunout dál.

Čeká nás ještě spousta práce, ale nejsme na to sami. Díky, že 
můžem by nemohlo fungovat bez svých členů, kteří se do úkolů 
vrhají po hlavě a hlavně se srdcem. Děkuji za jejich obětavost 
a neustávající touhu se učit. Díky, že můžem by tu nebylo bez 
svých bývalých členů, kteří spolku vnukli myšlenku a dali duši. 
Děkujeme, že stále stojí za námi a podporují nás v další cestě. 
V neposlední řadě děkuji všem, kteří nás podporují a pomáhají 
nám. Díky, že můžem.

Díky, že můžem

Bára Stárková
předsedkyně správní rady
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O nás
První ročník akce Korzo Národní proběhl v roce 2014. Tehdy se oslavy konaly 
jen na kulatá výročí sametové revoluce, s blížícími se 25 lety od události hledala 
organizace Opona, komu by mohla předat pořadatelskou štafetu. Oslovili proto 
členy realizačního týmu Budějovického Majálesu, největšího studentského 
dobrovolnického festivalu v republice. Vznikl nápad na uzavření ulice pro 
dopravu a jejího zpřístupnění Pražanům i návštěvníkům města, kteří přicházeli 
každoročně k pietě uctít památku sametové revoluce.

Jako spolku Díky, že můžem se nám podařilo utvořit tradici občanských 
a kulturních oslav přímo na Národní třídě. Za dobu působení jsme se stali 
jednou z klíčových organizací připravujících pražské vzpomínkové akce 
a slogan „díky, že můžem“ nejpoužívanějším slovním spojením spjatým 
s připomínáním 17. listopadu a sametové revoluce.

V Díky, že můžem dlouhodobě dáváme prostor mladým lidem. Díky jejich 
pohledu udržujeme naše aktivity aktuální a atraktivní pro mladou generaci, 
která tvoří naši primární cílovou skupinu. Předáváme jim pro projekt klíčové 
hodnoty a dostávají možnost se vzdělávat a růst. Ukazujeme důležitost revolucí 
nabitých svobod a připomínáme nesvobodu minulého režimu. Lidem napříč 
všemi generacemi chceme vytvářet důstojný prostor pro vzpomínání, zamy-
šlení, uctění památky i pro předávání demokratických ideálů.

Naše činnost
Jádrem činnosti spolku Díky, že můžem byly v roce 2022 tři projekty: Korzo 
Národní, Samet na školách a Samet na školách 2. 0. V našich aktivitách propo-
jujeme kulturu a vzdělávání s důrazem na inovaci, inkluzi a kreativitu.

Korzo Národní, oslava svobody, která se konala 
již po deváté, vytváří místo pro současnou kulturu, 
pro připomínku historie, ale také pro pohled vpřed 
s důrazem na demokratické hodnoty, sounáleži-
tost, lidská práva a jasné západní a proevropské 
ukotvení naší země.

Samet na školách, který pořádáme ve spolupráci 
s organizací Post Bellum a dalšími 50 nezisko-
vými organizacemi, je platformou pro studenty 
základních, středních a vysokých škol. Přináší do 
škol motiv 17. listopadu jako zastřešující linku pro 
řadu dalších témat a hodnot, které s tímto datem 
neodmyslitelně souvisí.

Samet na školách 2.0 podpořený z programu 
Active Citizens Fund představuje polovýzkumný 
projekt zahrnující veškeré výzvy a nedostatky, se 
kterými se Samet na školách v uplynulých letech 
potýkal a klade si za cíl je překonávat. Vyráží do 
terénu za středními školami, které se nadstavbo-
vých programů zpravidla neúčastní.

Samet na školách 2.0Samet na školáchKorzo Národní

#dikyzemuzem #díkyzemuzem

91
spolupracujících organizací

48
aktivních členů

25
realizovaných projektů

7
let existence spolku
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Kam směřujeme?
V roce 2022 jsme rozšířili stávající strategii a posunuli ji směrem, kterým se jako 
organizace chceme dále vydat. Dlouhodobě chceme upozorňovat na důležitá 
občanská témata a současné i budoucí výzvy. Naším cílem je nejen připomínat 
sametovou revoluci a oslavovat svobodu, ale být také celorepublikově známou 
organizací, která aktivizuje a vzdělává společnost, zejména pak mladou gene-
raci v tématech svobody, demokracie a lidských práv.

Proč to děláme?
Aby si naše společnost zachovala svobodu a všichni měli přístup k možnos-
tem, které přináší.

Jak to děláme?
Aktivizujeme a vzděláváme společnost, zaměřujeme se na mladé lidi a dáváme 
jim hlas. Věříme, že každý člověk by měl žít svobodně, a že cesta k tomu vede 
díky sdíleným hodnotám ve společnosti – otevřenosti, společenské angažo-
vanosti a odpovědnosti nebo solidaritě.

Co děláme?
Pořádáme oslavy 17. listopadu na Národní třídě, Korzo Národní, a vzdělávací 
projekt, Samet na školách. Celoročně pak organizujeme debaty a přednášky, 
komunikujeme aktuální témata související s demokracií, svobodou a lidskými 
právy, ale také s moderní historií. Dáváme prostor mladým lidem vyjadřovat 
svůj názor a posouvat se dopředu.



10 11

MARKETING

Copywriter & kreativec

Content creator

Mistr zvuku

Ambasadorka

Ambasadorka

Ambasadorka

Ambasadorka

Ambasadorka

Koordinátorka programu 

Metodická podpora projektu

Metodická podpora projektu

LIDSKÉ ZDROJE

HR konzultant

FUNDRAISING

Fundraising koordinátorka

PR

PR & media koordinátorka

Administrativa

DRAMATURGIE

Vedoucí dramaturgie

Koordinátorka dramaturgie

Koordinátorka dramaturgie

Koordinátor hudebního programu

PRODUKCE

Backstage koordinátorka

Gastro koordinátorka

Vedoucí produkce

#dikyzemuzem #dikyzemuzem

Náš tým

Jeden ze základních principů spolku je vytváření prostoru pro 
studenty a mladou generaci. Věříme, že stejně jako v roce 1989 
mají mít mladí lidé šanci se vyjadřovat k veřejnému dění i poli-
tice a posouvat společnost dopředu. Proto je pro nás podpora 
angažovanosti jedním z klíčových cílů.

Díky nově příchozím členům jsme v roce 2022 zaznamenali 
nejnižší věkový průměr týmu v historii svého působení. V letoš-
ním roce se na aktivitách spolku podílelo celkem 48 členů 
týmů, ke kterým se během 17. listopadu připojilo rekordních 
172 dobrovolníků. Dalších 110 organizací a 250 jednotlivců 
s námi tvořilo letošní program oslav Korza Národní. Oslavy ve 
školách pak pořádalo dalších 80 studentů. Věříme, že právě 
aktivita občanské společnosti je důležitou součástí fungující 
demokracie ve 21. století.

172
dobrovolníků

Anna Medová
Ambasodarka

Adile Ablyalimová
Grafička
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Celoroční aktivity
Aktivity spolku Díky, že můžem se rozprostírají po celý 
rok a nezaměřují se jen na výročí 17. listopadu. Během roku 2022 
jsme připravili několik dílčích projektů a kampaní.

V uplynulém roce jsme skrze pravidelnou rubriku připomínali 
zásadní historická výročí spjatá s komunistickým režimem 
a moderní historií. Pravidelná video rubrika Sametový reportér 
na našich sociálních sítích oslovila přes 190 000 uživatelů a pod-
castový formát Audiokalendárium přilákal 1 918 posluchačů.

Ke komunálním volbám jsme připravili aktivizační mini kampaň 
zaměřenou na mladé voliče. Vznikla série několika videí a infor-
mačních příspěvků, které na našich sítích oslovily přes 110 000 
uživatelů.

Ve spolupráci s českým předsednictvím v Radě EU, pražskými 
vysokými školami, Radiem Wave a Friedrich Naumann Foun-
dation jsme uspořádali sérii dvou debat pod názvy „O Evropě 
společně?“ a „Kde končí Evropa?“. Cílem bylo zprostředkovat 
mladé generaci evropské politické dění a zvýšit její zájem 
o evropská témata. Debaty doplnila také kampaň na sociál-
ních sítích, která oslovila přes 275 000 uživatelů.

Celoroční aktivity

Adam Heres
Kreativní ředitel
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Během jara jsme komunikovali o dění na Ukrajině a informovali 
jsme o možnostech, jak pomoci uprchlíkům na našem území. 
Na sociálních sítích jsme oslovili téměř 170 000 uživatelů. 
Společně s dalšími organizacemi jsme připravili demonstraci 
Stojíme za Ukrajinou a benefiční akci Kultura pro Ukrajinu, kde 
se vybralo přes 9 000 000 Kč. Připravili jsme také webový roz-
cestník Ukrajina na školách, který na jednom místě sdružoval 
výukové a vzdělávací materiály pro rodiče a učitele. Využilo 
jej přes 12 000 lidí. Během roku jsme dále zajišťovali realizaci 
výstavy od Ústavu pro studium totalitních režimů s názvem 
Dlouhá cesta k samostatnosti mapující okolnosti vzniku ukra-
jinského státu ve 20. století.

Zapojili jsme se do aktivit lidskoprávního festivalu Prague Pride 
a společně se spolkem Charlie pod Univerzitou Karlovou jsme 
připravili debatu „Existuje duhová opona?“. Prostřednictvím 
společného programového bodu jsme přiblížili odlišný diskurz 
v rámci uzákonění manželství pro všechny v západní Evropě 
a v bývalých státech východního bloku. K tomuto tématu jsme 
také připravili mini kampaň na sociálních sítích, která oslovila 
přes 180 000 uživatelů.

Celoroční komunikaci zahájilo téma války na Ukrajině. Na 
aktivitách v průběhu celého roku jsme si poprvé vyzkoušeli 
komunikovat lidskoprávní témata. Ta oslovila bezmála 200 000 
tisíc uživatelů. Dále jsme zařadili další offline aktivity, jako byly 
debaty na téma Evropa. Tyto celky tak doplnily komunikaci při-
pravovanou pro 17. listopad, která běžela na sítích i mimo ně od 
září do konce listopadu. V příštím roce bychom do komunikace 
rádi více zapojili významná výročí spojená s naší historií.

Sametová reportérka Lucie Hrzalová. Veřejná debata s názvem „O EVROPĚ SPOLEČNĚ“ pořádaná v červnu 2022.
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Výhled do budoucna
V následujících letech chceme i nadále prohloubit naši celo-
roční činnost. Navázat na úspěšnou formu stávajících pro-
jektů a skrze aktuální rezonující výročí přinést do veřejného 
prostoru další aktivity spojené s připomínáním moderních 
dějin a nesvobodou komunistického režimu. Chceme se také 
zapojit do aktivit již fungujících lidskoprávních a kulturních 
platforem, které tematizují svobodu a demokracii. Těžištěm 
našich aktivit je mladá generace. Skrze vzdělávací a osvě-
tové projekty chceme pomoct síťování mladých aktivních lidí 
zejména na středních školách, tvořit komunity a aktivizovat 
také studenty středních odborných škol a učilišť.

#celerocniaktivity #celerocniaktivity

Tereza Koubková pro kampaň ke komunálním volbám. Kampaň na podporu LGBTQ+ komunity se zapojením Elišky Podzimkové.

1,7M
oslovených uživatelů sociálních sítí
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Korzo Národní se v roce 2022 uskutečnilo v plné síle 
a rozsahu a návštěvníkům nabídlo rekordní počet pro-
gramových bodů napříč oblastmi živého umění, hudby, 
autorských instalací, ale také vzdělávání, pietních aktů 
a rodinného programu. V rozmanité dramaturgické paletě 
si na své přišel každý, kdo se sváteční den rozhodl strávit na 
Národní třídě v Praze. Uctít listopadové události bylo opět 
možné také na dálku, a to položením svíčky s vlastním vzkazem 
k pietnímu místu prostřednictvím dobrovolníků.

Devátý ročník Korza Národní jsme připravili tak, aby zůstal 
především občanský. Připravili jsme se na návštěvníky, kteří 
chtěli v tichosti uctít památku 17. listopadu, tak ty, kteří svá-

#korzonarodni

Korzo Národní teční den plánovali využít k přemýšlení o aktuálním stavu naší 
společnosti. Program letošních oslav se odehrával v celé délce 
ulice Národní a návštěvníci svobodně korzovali od Národního 
divadla až po Jungmannovo náměstí.

Na realizaci letošního ročníku Korza Národní po celý rok usi-
lovně pracovalo 36 členů spolku, které v posledních týdnech 
doplnilo rekordních 172 dobrovolníků a mnoho dalších orga-
nizací i jednotlivců.

Jan Hlaváček
Ředitel Korza Národní

Korzo Národní
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Program Korza Národní
Pro návštěvníky Korza Národní jsme v roce 2022 připravili program složený ze 
tří základních linií. Popularizovali jsme historické reálie spojené s nesvobodou 
komunistického režimu v naší zemi i celém východním bloku, připomínali jsme 
hodnoty demokracie a svobody získané sametovou revolucí a zdůrazňovali jsme 
aktuální společenské problémy v kontextu lidských práv a ohrožení demokracie 
ve státech střední Evropy. Rekordní počet 93 programových bodů na výročí 
revoluce ovládl Národní třídu v celé její délce. Program čítal 248 vystupujících 
a do jeho příprav se zapojilo téměř 50 organizací.

#korzonarodni

Audiovizuální instalace
Audiovizuální instalace představují jeden z návštěvníky nejoblíbenějších formátů. 
Na náměstí Václava Havla během listopadu vyrostla instalace Voláme o pomoc, 
tedy telefonní budka s příběhy lidí v nesnázi. Návštěvníkům stačilo zvednout 
sluchátko, zaposlouchat se do autentických nahrávek a vystoupit ze své sociální 
bubliny. Zároveň mohli díky instalaci zjistit, jak se zapojit do pomoci. Ve speci-
álně upraveném Antonu Veřejné bezpečnosti se lidé zase mohli vžít do příběhů 
účastníků demonstrací během sametové revoluce. Prostor kostela sv. Voršily 
patřil audiozáznamům vyprávění těch, pro které věřit znamenalo v minulém 
režimu nejednu překážku. Na náš v mnohém společný osud se zeměmi bývalého 
východního bloku poukázala instalace Podobnosti 2.0, díky které si na šesti retro 
televizích šlo prohlédnout události roku 1989 spolu se záběry ze současnosti.

#korzonarodni

Debaty
Debatní blok Korza Národní během dne opakovaně zcela zaplnil velký sál Nové 
scény Národního divadla. Na debaty zavítalo přes 1 170 návštěvníků. Program 
byl připravený ve spolupráci s týdeníkem Respekt, Radiem Wave, Deníkem N 
nebo Seznam Zprávami, a zaměřoval se na aktuální společenské výzvy. Disku-
tovalo se o prezidentských volbách, klimatické krizi, válečné agresi na Ukrajině 
nebo o rozdělení Československa a jeho dopadech na oba státy. Během debat 
vznikly také živě nahrané záznamy podcastů, které si zpětně poslechlo více 
než 100 000 posluchačů. Obdobně tomu bylo v případě populárního podcastu 
Přepište dějiny od Martina Gromana a Michala Stehlíka.

9
ročníků oslav
sametové revoluce

93
programových
bodů

13
hudebních
interpretů

69K
návštěvníků oslav
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Obývák Václava Havla
Na náměstí Václava Havla jako již tradičně vznikl prostor pro literární scé-
nická čtení. Lidé se mohli zaposlouchat nejen do děl Václava Havla a dalších 
disidentů, ale i do úryvků ze současné literatury. Zvláštní prostor dostali bělo-
ruští autoři, kteří nemohou ve své zemi svobodně psát. Během celého dne 
návštěvníky v obýváku vítaly osobnosti jako František a Klára Trojanovi, Jana 
Plodková, Kateřina Císařová nebo Apolena Rychlíková.

#korzonarodni

Rodinný program
Národní třída v den výročí revoluce patřila i rodinám s dětmi. Poblíž Jungma-
nnova náměstí vyrostla replika skautského tábora, ve které si kromě her se 
skauty děti mohly poslechnout i něco o fungování Junáka. Odstavená tramvaj 
se proměnila v zakázanou skautskou klubovnu, ve které bylo možné si vyrobit 
cestovní pasy nebo tajné noviny. Na žáky prvního stupně čekala interaktivní 
Hodina dějepisu, jakou jste nezažili o novodobých dějinách a jejich odkazu. 
Malí redaktoři z Dismanova rozhlasového dětského souboru natáčeli s živým 
publikem díl svého podcastu Děti se ptají, tentokrát s dětmi disentu Martou 
Jirousovou a Jáchymem Topolem.

#korzonarodni

Divadlo
K oslavám na Národní třídě již neodmyslitelně patří satirické pouliční divadlo. 
Chůdaři a kameloti vytvářejí Obrazy minulého režimu, jehož absurditu ale 
nezlehčují. Návštěvníci, kteří se chtěli na chvíli schovat před svátečním ruchem 
ulice, tak mohli učinit na tematickém představení mladých milovníků divadla 
ND Young s názvem Práce všeho soudruhu o životě spisovatele Ondřeje Sekory 
nebo na komponovaném představení Znepokojivý večer, které mladí divadel-
níci připravili pro Korzo Národní na míru.

Historie
Korzo Národní otevírá historická témata z období minulého režimu a každé 
ohlédnutí zpět propojuje se současností. Vzdělávací tramvaj na Národní třídě 
ukrývala naučný program, který již tradičně pořádáme s Muzem paměti XX. 
století a Ústavem pro studium totalitních režimů. Letos jsme přidali přednášku 
o ženských právech pod hlavičkou našeho vzdělávacího projektu Samet na 
školách. Po stopách únoru 1948 se zájemci mohli vydat díky historické pro-
cházce, která spojuje odborný výklad s konkrétními místy, kde se psaly dějiny. 
Letošní novinkou byla také živá zpravodajská rekonstrukce Českého rozhlasu 
Radiožurnál s názvem Znovu Národní ’89 dokreslující atmosféru revolučního dne.
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Výstavy
Během celého 17. listopadu byly k vidění tři venkovní výstavy, zábavné Opráski 
89±, vzpomínky konkrétních pamětníků Střípky revoluce a více než kdy jindy 
aktuální Dlouhá cesta ke svobodě - dějiny Ukrajiny ve 20. století. Před nepřízní 
počasí se lidé mohli schovat na jedné z dvou vnitřních výstav, které jsme 
s našimi partnery připravili v Rock Café a Špálové galerii.

#korzonarodni

Občanský sektor
Na náměstí Václava Havla vyrostlo 13 stánků organizací, které se zabývají 
různými tématy napříč občanskou společností. Příznačně právě na tomto 
místě vznikl prostor pro dialog o tématech, jako jsou lidská práva, mezinárodní 
vztahy nebo ekologie. Celý den svými úsměvy návštěvníky těšili zástupci 
Člověka v tísni, Jsme fér, AMO, Amnesty International, Rekonstrukce státu, 
Hnutí Brontosaurus, ÚSTR, Nadace Via, Muzea paměti XX. století, CZ PRES 
2022, ECI, IPR a Fora 2000.

#korzonarodni

Hudební program
Hudební program čekal na návštěvníky hned na dvou stagích. Pravda a láska 
představila Amelii Sibu, Bardo, Island Mint nebo Sbor KOS s kapelou WxP. 
Na Skautské stagi svými písničkami den zpříjemnila Karolína Beranová nebo 
Mirek Kemel. Komu se chtělo v oslavách pokračovat i během večera, mohl se 
přesunout na afterparty s Mutanti hledaj východisko do Rock Café.

Sametový brunch
Na Národní třídě se po dvou letech rozprostřela sváteční tabule Sametového 
brunche. Lidé si mohli pochutnat na menu z Antonínova pekařství a chvíle 
jim zpříjemnil hudební doprovod Orchestru ČVUT. Výtěžek z brunche ve výši 
20 tisíc korun putoval na pomoc matkám samoživitelkám díky spolupráci 
s organizací Fandi mámám.



651K
diváků živého 
televizního přenosu

19K
diváků přímo
na Národní třídě
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Modlitba pro Martu
Celým Českem se na státní svátek jako již tradičně rozezněla Modlitba pro 
Martu, kterou v symbolických 17:11 zazpívala z Paláce Metro herečka a zpě-
vačka Berenika Kohoutová. Živě ji přenášela také Česká televize a několik 
stanic Českého rozhlasu. Živým zpěvem se připojila také kandidátská města 
na Evropské hlavní město kultury - Broumov, České Budějovice a Brno. V ten 
samý moment v éteru téměř 30 rádiových stanicích zazněla originální verze 
písně s hlasem Marty Kubišové. K pietnímu aktu se připojilo také 15 českých 
měst přehráním skladby v místních rozhlasech. Zpěvu písně přímo na Národní 
třídě nově předcházelo procesí sboru Veselé chvíle (studenti a absolventi 
DAMU), odkazující na studentský průvod v roce 1989. Cestou sbor zazpíval 
ikonické revoluční skladby nebo také ukrajinské lidové písně jako vyjádření 
solidarity vojensky okupovanému státu.

Na Národní třídě živému zpěvu písně Modlitba pro Martu přihlíželo 19 171 
návštěvníků. V přímém přenosu na České televizi tento tradiční pietní akt 
sledovalo více než 650 tisíc diváků a další tisíce diváků skrze facebookový 
živý stream.

#korzonarodni #korzonarodni



335
mediálních výstupů

80M
odhadovaná
inzertní hodnota v Kč
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Marketing a PR
V rámci komunikace Korza Národní zůstávají vzhledem k naší mladé 
cílové skupině primárním kanálem sociální sítě – Facebook, Instagram 
a TikTok. Marketingový tým se letos z větší části obměnil, díky čemuž 
se dostalo novému pohledu na historická témata i současné společenské 
výzvy. Velká část našich aktivit se soustřeďovala na efektivní odkomuniko-
vání programu oslav revoluce a využívání pro publikum atraktivních formátů. 
Prostřednictvím Sametového reportéra jsme oblíbeným formátem Reels při-
pomněli absurditu minulého režimu. Za pomocí Sametových reportéru Lucie 
Hrzalové a Zdeňka Piškuly jsme odkomunikovali další důležité události souvi-
sející s výročím 17. listopadu, například pád komunistického režimu v dalších 
evropských zemích. Nejúspěšnější z reportáží se poté tešila dosahu bezmála 
37 000 fanoušků. 

Programové body jsme komunikovali pomocí tváří zapojených do programu, 
jako jsou František a Klára Trojanovi, Martin Veselovský a Jan Pokorný nebo 
Emma Smetana. Na Sametových brunch lákal kuchař Martin Škoda, pomocí 
online komunikace se nám podařilo nabídku brunche kompletně vyprodat.

#korzonarodni#korzonarodni

Naši komunikaci tvoříme skrze atraktivní obsah a reagujeme na nové trendy. 
Využili jsme například aplikaci BeReal, která v posledním roce slaví u českého 
publika velký úspěch. Návštěvníky jsme vyzvali, aby nám v reálném čase 
poslali svoji fotku z ulice. Selfie nám během svátečního odpoledne poslalo 
přes 80 návštěvníků. V rámci komunikace jsme dále vytvořili historické BeReal 
příspěvky o tom, jak by mohly být zachyceny různé situace za minulého režimu 
a kolem sametové revoluce. Uvedené situace jsou smyšlené.

Objevovali jsme pro svou komunikaci také další platformy, v seznamovací 
aplikaci Tinder mohli uživatelé narazit na profily komunistických pohlavárů, 
kteří je s nadsázkou zvali na oslavy revoluce. Výběr z konverzací se objevil na 
populárním vztahovém profilu Ester a Josefína, kde se podařilo získat bezmála 

8 000 interakcí. Dosah příspěvku činil přes 185 000 uživatelů této sítě.Celému 
dni dominoval živý přenos Modlitby pro Martu, který oslovil 99 575 unikát-
ních uživatelů. Mezi velký úspěch také řadíme čísla u hlavní události Korzo 
Národní na Facebooku, kam se pouze organicky povedlo přilákat přes 8 000 
návštěvníků.

Centrum Prahy a blízké okolí zdobilo 107 venkovních poutačů, které držely 
komunikační linii hesla „O svobodu se musíme starat!“. Hojně jsme odkazovali na 
náš interaktivní web, který prošel razantnější úpravou, aby co nejlépe vyhověl 
požadavkům návštěvníků.

Příklady toho, jak by vypadal BeReal za minulého režimu a kolem revoluce.
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Listopadoviny
K oslavám téměř neodmyslitelně patří Listopadoviny, které připravujeme 
ve spolupráci s Deníkem N. Naši kameloti programové noviny 17. listopadu 
rozdávají na Národní třídě a obdrží je také všichni čtenáři partnerského média 
po celé republice. V rámci společně vytvořeného obsahu s redakcí jsme při-
blížili program oslav, vyzpovídali sociologa Daniela Prokopa, otiskli vítězná 
díla literární soutěže Sametu na školách a nebo se věnovali příběhům lidí na 
okraji společnosti z instalace s názvem Voláme o pomoc.

#korzonarodni #korzonarodni

Výhled do budoucna
Pro další ročníky Korza Národní chceme dále přiná-
šet místo pro prezentaci současné nezávislé kultury, 
pro důstojné uctění památky, pro setkávání, rozhovory 
a pochopení. Přejeme si vytvářet prostor, ve kterém se učíme 
rozumět naší historii, ale i prostor pro pohled vpřed.

Korzo Národní se během uplynulých let stalo také místem 
pro kritickou reflexi, vzdělávání a diskuzi nad aktuálními 
celospolečenskými problémy a výzvami. Dřívější festivalový 
formát akce, chceme i nadále transformovat, aby oslavy byly 
co nejvíce občanské a návštěvníci si mohli nejen skrze multi-
žánrový program důstojně připomenout události sametové 
revoluce.

V roce 2023 se Korzo Národní uskuteční již podesáté v řadě. 
V rámci tohoto jubilea nabídneme návštěvníkům výběr toho 
nejlepšího, co jsme za dobu našeho působení na Národní třídě 
zrealizovali. Dramaturgií se zaměříme zejména na autorské 
instalace, pouliční divadlo a interaktivní programové body. 
I nadále budeme v kontextu stále aktuálního odkazu same-
tové revoluce reflektovat aktuální společenská témata.

PR
Dlouhodobě věnujeme velkou pozornost také tradičním médiím. Informujeme 
jejich prostřednictvím veřejnost o našich aktivitách, hodnotách a programu 
oslav na Národní třídě.

V rámci PR vyšlo na 335 výstupů s odhadovanou inzertní hodnotou přes 80 
milionů Kč. Již před 17. listopadem dostala akce v rámci české mediální scény 
velký prostor, ať už se jednalo o rozhovory s organizátory v celostátních dení-
cích, na nejsledovanějších televizních kanálech nebo rozhlasových stanicích. 
To se povedlo také za podpory České televize jakožto generálního mediálního 
partnera. Dlouhodobá mediální partnerství má organizace navázána také 
s Českým rozhlasem Radiožurnálem, Deníkem N, Respektem, Forbesem, 
Monitorou nebo Aerofilms

Online verze Listopadovin 
je k přečtení zde
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Samet na školách
Samet na školách je vzdělávací projekt, který vznikl v roce 
2019 k příležitosti 30. výročí sametové revoluce. Se spolupo-
řádající organizací Post Bellum na základní, střední i vysoké 
školy prostřednictvím projektu dáváme možnost připo-
menout si události 17. listopadu 1939 a 1989 a vnímat jejich 
odkaz a dopady v kontextu dneška. V programu nenabízíme 
pouze historická témata, ale dáváme příležitost neziskovým 
organizacím a odborníkům přinášet na školy také současnou 
společenskou problematiku. Samet na školách navíc iniciuje 
spolupráci mezi učiteli a jejich studenty. Na desítkách škol 
po celé republice se během podzimu odehrávají workshopy, 
přednášky, filmová promítání, ale i festivaly organizované 
samotnými studentskými týmy. Programy na školách a fes-

#sametnaskolach

tivaly neprobíhají pouze jako vzpomínkové akce – pro orga-
nizátory, účastníky i zapojené organizace jsou příležitostí pro 
reflexi polistopadového vývoje i současných výzev.

Za čtyři roky existence se stal Samet na školách vedle Korza 
Národní dalším pilířem činnosti organizace Díky, že můžem. 
V rámci čtvrtého ročníku Sametu na školách jsme pokračo-
vali v osvědčené dobré praxi, ale rozhodli jsme se projekt za 
podpory partnerů rozvíjet dál. A to především skrze celoroční 
práci se zapojenými studenty, oslovení více středních odbor-
ných škol a učilišť a zahrnutí zahraničních přednášejících do 
nabídky programu.

Samet na školách

Lucie Bílková
Ředitelka Sametu na školách
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na školách

95
nabízených programů

50
zapojených organizací 
a jednotlivců

86
zapojených škol

34 35

Program
Samet na školách nabízí program pokrývající vedle moderní historie široké 
spektrum soudobých témat, která sice mladou generaci zajímají, ale v běžné 
školní výuce se tolik nereflektují. Na utváření pestré programové nabídky se 
letos podílelo 50 zapojených subjektů. Školám zprostředkovávají workshopy 
nebo besedy s odborníky, celkem se jedná o 95 aktivit. Nabídka zahrnuje 
i přehled aktivit, které lze realizovat distanční či hybridní formou během celého 
roku. Díky finanční podpoře Nadace Friedricha Naumanna jsme program roz-
šířili o sérii online přednášek a besed se zahraničními hosty. V rámci nich se 
studentům snažíme přiblížit aktuální vývoj v zemích střední a východní Evropy 
i nabídnout širší evropský kontext dění konce 80. let i následných demokra-
tických transformací.

#sametnaskolach #sametnaskolach

Sametová akademie
Koncem září se uskutečnila Sametová akademie, již tradiční setkání učitelů 
a studentských organizátorů s týmem Sametu na školách. Na více než 30 
účastníků z osmi různých škol čekaly dva dny nabité workshopy, přednáškami 
a inspirací. Vyučujícím jsme poradili, jak mohou podpořit své žáky v organizaci 
sametového festivalu na jejich škole. Studentům a studentkám jsme ukázali, 
jak může sametový festival na jejich škole vypadat. Prošli jsme společně různé 
aspekty pořádání akce pro celou školu, co všechno je potřeba připravit a na co 
si dát pozor. Jednotlivé týmy se měly možnost poznat mezi sebou navzájem. 
Probrali jsme základy projektového řízení, marketingu, produkce a představili 
účastníkům inspiraci z předchozích ročníků projektu Samet na školách i z jiných 
zajímavých středoškolských akcí.

2 279
odpracovaných hodin
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Samet na školách 2.0
Samet na školách 2.0 staví na základech projektu Samet na školách, rozšiřuje 
stávající aktivity a vyráží do terénu za středními školami, které se nadstavbo-
vých programů běžně neúčastní. Jejich prostřednictvím aktivizuje studenty, 
kteří zpravidla nedostávají tolik možností věnovat se tématům jako jsou 
demokracie, aktivní občanství, orientace v moderní historii nebo mediální 
gramotnost. Projekt má za cíl oslovit doposud nezapojené studenty a stu-
dentky ze středních odborných škol a učilišť z Ústeckého, Moravskoslezského, 
Jihočeského a Středočeského kraje.

Projekt Samet na školách 2.0 má svou působnost napříč republikou díky 
zapojení pěti nových ambasadorek, tedy studentek, které v minulých letech 
úspěšně pořádaly studentský festival na své škole. Ambasadorky pod vedením 
týmu Sametu na školách oslovily každá dvě školy v regionech a provedly jejich 
studenty přípravou oslav 17. listopadu včetně podzimní Sametové akademie. 
V roce 2023 budou osloveni a zaškolení další 4 noví ambasadoři a ambasa-
dorky ze středních odborných škol a učilišť.

První ročník projektu se v roce 2022 realizoval díky programu Active Citizens 
Fund. Tento program umožnil také realizaci prvního ročníku projektu Aktivní 
občanství. V rámci něho jsme vybrali z aktivit Sametu na školách pět konkrét-
ních témat, která tvoří dohromady ucelený celoroční program. Tyto okruhy 
pokrývají to nejdůležitější z oblasti politiky, lidských práv, životního prostředí 
a občanské angažovanosti. Program jsme sestavili na základě konzultací 
s odborníky a pedagogy. Aktivní občanství je na vybraných středních školách 
zařazováno do výuky v pravidelných intervalech během celého školního roku. 
Během dvouleté realizace bude program pilotně připraven na 12 školách. Série 
workshopů pro studenty i vyučující vzniká v partnerství organizací Občankáři, 
Stužák, Člověk v tísni (program JSNS), Greenpeace ČR a Post Bellum.

Jako výstup Sametu na školách 2.0 začíná vznikat metodika sloužící ke stan-
dardizaci práce se studenty středních škol. V budoucnu by měla sloužit jako 
výběr osvědčených postupů a jako podpůrný materiál pro další organizace 
s podobným zaměřením.
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Festivaly na školách
Festivaly na školách jsou jednou z možností implementace programu na školy, 
podporují studentskou samosprávu a iniciativu, dodávají připomínkám same-
tové revoluce další rozměr a v neposlední řadě propojují celou školu, a to napříč 
studenty a pedagogy. Studentské týmy zapojené do Sametu na školách si 
v díky programu organizují vlastní malý festival. Námi nabízený program zde 
bývá pouze základem, na kterém studenti staví, součástí jsou poté nejrůz-
nější koncerty nebo filmová promítání, debaty s místními pamětníky nebo 
tematické místnosti. U příprav jsou jako produkční podpora a pomoc v případě 
komplikací k dispozici koordinátorky Sametu na školách. V letošním roce se 
uskutečnilo celkem 20 festivalů na středních i základních školách napříč 
Českou republikou.

Do programu se již podruhé zapojily také vysoké školy, resp. studentské 
spolky a studenti celkem ze sedmi fakult. Programy v jejich režii proběhly na 
Univerzitě Karlově, Vysoké škole ekonomické v Praze a na Lékařské fakultě 
v Hradci Králové.

#sametnaskolach

„Letošního ročníku festivalu na příbramském gym-
náziu se chopil nový organizační tým, protože my už 
jsme ze školy odešli. A dopadlo to výborně, máme 
radost z toho, že už se z festivalu stala tradice.“

Matylda Hofschnaidrová
Gymnázium Příbram
ambasadorka projektu Samet na školách 2.0

„Chtěli jsme, aby byla atmosféra cítit po celé 
škole. Na festivalu bylo literární čtení, sekáč nebo 
třeba koncerty studentských kapel. Připravili 
jsme i sametovou kavárnu a společnou komunitní 
akci s dalšími školami.“

Lucie Váchová
Gymnázium Jana Valeriána Jirsíka, České Budějovice
ambasadorka projektu Samet na školách 2.0

„Na naší škole se koná hodně akcí přes celý rok 
a výročí sametové revoluce si nikdy nenecháme 
ujít. Letos jsme řešili program po vlastní ose 
i z nabídky Sametu a skvěle se to doplňovalo.“

Emílie Šulcová
Gymnázium Jana Nerudy, Praha

#sametnaskolach

28
uskutečněných festivalů
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Literární výzva
Ve spolupráci s Deníkem N jsme potřetí v řadě uspořádali soutěž pro 
nadšené psavce ze středních škol. Téma Evropa?! dávalo prostor všem, 
kteří mají chuť, potřebu a touhu vyjádřit svůj názor na aktuální dění. Stu-
denti na zadané téma zpracovávají texty ve formátu novinových sloupků, 
ty poté hodnotí odborná porota složená z novinářů Deníku N. Ještě před spuš-
těním samotné výzvy jsme pro zájemce připravili dva tematické podcasty. Jak 
napsat sloupek, který čtenáře chytne a nepustí, poradila novinářka, zahraniční 
zpravodajka a autorka sloupků Jana Ciglerová. O zdrojích, informacích, novi-
nářské i osobní etice se v dalším díle rozpovídal šéfredaktor Deníku N Pavel 
Tomášek. V roce 2022 bylo bylo vybráno pět nejzajímavějších textů, které 
jsou zveřejněny na webu Sametu na školách a tři z nich se objevily v tištěné 
sametové verzi Deníku N – Listopadovinách

#sametnaskolach

Marketing a PR
Pro rok 2022 jsme se zaměřili na představení letošních aktivit Sametu na 
školách především pomocí informačních příspěvků a instagramových reels 
s ambasadorkami ze zapojených škol. Ty pomohly nastínit to, jak projekt 
funguje, jak na škole probíhá a jaké mají studenti a žáci možnosti se zapojit. 
Do komunikace se letos povedlo zapojit také influencerku Johanu Bázlero-
vou a influencera Daniela Pražáka. Studenty a učitele jsme chtěli inspirovat 
především vzdělávacím a zábavným obsahem. Na sociálních sítích jsme 
přinášeli autentický obsah, sdíleli jsme momentky z jednotlivých festivalů 
na školách přímo od účastníků i materiály od spolupracujících organizací. S 
cílem zvýšení obecného povědomí o projektu a jeho průběhu bylo zajištěno 
31 mediálních výstupů.

#sametnaskolach

Výhled do budoucna
Za své čtyřleté působení se Samet na školách stal mezi stu-
denty a učiteli známým a vyhledávaným projektem. Do dalších 
let chceme pokračovat v osvědčené praxi a dále zapojovat 
více studentů z odborných škol a učilišť. Poslouží nám k tomu 
probíhající Samet na školách 2.0, jehož výzkumná část díky 
podpoře programu Active Citizens Fund bude probíhat také 
v roce 2023. Silnou stránkou projektu je aktivizace mladých 
lidí k zájmu o nová témata. Dvouleté snahy nástavbového pro-
jektu se promítnou do vznikající metodiky, finálního výstupu, 
napomáhající k odstraňování překážek pro učitele a studenty. 
Cílem je nalézt stabilní financování, které zajistí udržitelnost 
a umožní využití a šíření zkušeností nabytých v rámci projektu. 
Dlouhodobým plánem je další rozšiřování působnosti projektu, 
vytvoření celoročních aktivit a provázanost s dalšími akcemi 
pod hlavičkou Díky, že můžem.

Vítězné texty Literární 
výzvy jsou k přečtení zde



43

Fundraising
Rok 2022 nám ve fundraisingu ukázal nejen to, že po devíti 
letech máme stabilní základnu podporovatelů, ale že i přes 
náročné tři roky jsou lidé štědří. Nejen naši stálí podporovatelé, 
ale také návštěvníci potvrdili, že jsou ochotni se za nás postavit 
i ve složité době. Do veřejné sbírky během konání akce Korzo 
Národní přispěl největší počet návštěvníků rekordní částkou 
723 910 Kč. Štědrost ale nevidíme pouze ve finančních pří-
spěvcích, ale i ve stále se zvyšujícímu se číslu počtu dobro-
volníků na Korzu Národní či studentů organizujících festivaly 
pod hlavičkou Sametu na školách. 

#fundraising

I díky tomu věříme, že naše aktivity mají své místo a opod-
statnění a přispíváme k rozvoji občanské společnosti v zemi. 
A zároveň dokážeme  poukázat na ty, kteří si svobody ve stejné 
míře užívat nemohou. Ráda bych proto ze srdce poděkovala 
všem dárcům a podporovatelům, kteří nám v roce 2022 ve 
společných snahách pomohli. Na letošní projekty jsme obdr-
želi neuvěřitelných 5 220 942 Kč. Děkujeme za to.

Fundraising

Bára Stárková
Předsedkyně správní rady



1 436 767 Kč 
Veřejné instituce

275 597 Kč
Vlastní hospodářská činnost 

a ostatní příjmy

Korzo Národní: 2 827 323 Kč

Samet na školách 2.0: 921 469 Kč

Celoroční provoz spolku: 725 376 Kč

Samet na školách: 698 399 Kč 
(bez spoluúčasti organizace Post Bellum)

984 178 Kč
Veřejná sbírka a Darujme.cz

844 800 Kč 
Dary firem a podnikatelů

1 160 000 Kč
Dary individuálních dárců

150 000 Kč
Dary vysokých škol

369 600 Kč
Příspěvky nadací
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Rozpočty projektů
Spolek Díky, že můžem v roce 2022 zajišťoval financování následujícím pro-
jektům: Korzo Národní, Samet na školách a Samet na školách 2.0. 

Hlavním projektem spolku bylo již tradičně Korzo Národní, které si za podpory 
mnoha subjektů zajišťuje finance samostatně. Příjmová stránka rozpočtu 
kombinuje zdroje jak od soukromých subjektů, nadací a vysokých škol, tak 
od veřejných institucí. Dalším velmi významným pilířem financování Korza 
Národní je veřejná sbírka. Nehledě na stále rostoucí cenovou hladinu a větší 
počet implementovaných programových bodů  se nám v roce 2022 podařilo 
udržet přibližně stejný rozpočet, jako tomu bylo v roce předchozím. Toho 
jsme docílili zejména díky získávání služeb i materiálů formou barterů a spo-
luprací s dodavatelskými a partnerskými subjekty. V minulém účetním období 
jsme díky tomu ušetřili částku ve výši min. 1 milionu korun. Průměrný náklad 
na jednoho návštěvníka (včetně online publika) se dlouhodobě pohybuje  
v rozmezí 20–30 Kč. 

Financování Sametu na školách se dělí mezi náš spolek a spolupořádající 
organizací Post Bellum, jejíž vklad ve výši 284 900 Kč spočívá především 
v poskytnutí bezplatných workshopů pro školy, zajištění metodické podpory 
a PR. Náklady projektu však nelze vyčíslit v jeho celé výši, dalších 68 programů 
bylo totiž poskytnuto zdarma.

Projekt Samet na školách 2.0 podpořila Nadace OSF v rámci programu Active 
Citizens Fund, jehož cílem je podpora občanské společnosti a posílení kapacit 
neziskových organizací. Program je financován z Fondů EHP a Norska.

#fundraising #fundraising

Příjmy
Fundraising staví na rozložení zdrojů mezi předem určené pilíře: veřejnou 
sbírku, veřejné instituce, nadace, vysoké školy, firmy a soukromí donory. Pod 
každým z pilířů máme stálé podporovatele, kteří pomáhají k udržení dlouho-
dobého fungování i k rozvoji našich aktivit.
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Hospodaření spolku
Spolek v roce 2022 zajišťoval financování projektům Korzo Národní, Samet 
na školách a Samet na školách 2.0. Náklady spojené s administrativou, man-
agementem a  fundraisingem byly mezi tyto projekty poměrově rozděleny 
na základě výše jejich rozpočtů. Z rozpočtu spolku se v roce 2022 dále finan-
covaly marketingové, programové a produkční náklady spojené s realizací 
aktivit během roku.

Celkové náklady spolku za rok 2022 činily 4 565 944 Kč. Oproti minulému 
roku se jedná o nárůst ve výši 38 %. K meziročnímu zvýšení celkového roz-
počtu došlo zejména kvůli realizaci nového projektu - Samet na školách 2.0 
a dále kvůli vyčlenění nákladů na marketingovou komunikaci a PR spolku 
z rozpočtu Korza Národní. Výsledná bilance všech realizovaných projektů 
činí 0 Kč. Výnosy z celoroční činnosti spolku přesáhly náklady o 654 998 
Kč, tyto prostředky byly převedeny do rezervního fondu a budou sloužit k 
financování činnosti spolku v budoucích letech. Výsledek hospodaření spolku 
za rok 2022 činí 0 Kč.

Výnosy Náklady Zisk/Ztráta

Korzo Národní 2 827 323 Kč 2 827 323 Kč 0 Kč

Samet na školách 314 846 Kč 314 846 Kč 0 Kč

Samet na školách 2.0 698 399 Kč 698 399 Kč 0 Kč

Celoroční činnost spolku 1 380 375 Kč 725 376 Kč 654 998 Kč

Rezervní fond -654 998 Kč 0 Kč -654 998 Kč

Hospodářský výsledek 4 565 944 Kč 4 565 944 Kč 0 Kč

Děkujeme tímto podporovatelům z řad veřejných institucí:

Děkujeme také všem nadacím, firmám a soukromým dárcům za podporu:

Děkujeme všem partnerům projektů:

A mediálním partnerům:

Děkujeme také soukromým donorům, kteří sdílejí myšlenky spolku: Ondřej Bartoš, Pavel Bouška, Ondřej Fryc, Miloslav Hartman, manželé Horákovi, Jan Kincl, 
Jan Teplý, Rudolf Vřešťál.

Poděkování
Spolek Díky, že můžem vděčí všem partnerům a podporova-
telům, díky kterým můžeme naše projekty a aktivity posouvat 
neustále dopředu. Tímto děkujeme nejen všem finančním 
partnerům a soukromým dárcům, bez kterých by náš spolek 
nemohl projekty realizovat, ale také všem firmám a organiza-
cím, které nám dodávají služby či materiály zdarma či se slevou.
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Slovo závěrem
Rok 2022 byl pro organizaci zásadní pro stabilizaci týmu, ale 
také pro podobu projektů, které se vrátily do své předpan-
demické verze. Korzo Národní návštěvníkům nabídlo rekordní 
počet programových bodů napříč oblastmi živého umění, 
hudby, autorských instalací, ale také vzdělávání, pietních aktů 
a rodinného programu. Lidé mohli nejen vzpomínat a připomí-
nat si události roku 1989, ale také se zamyslet nad přítomností 
a budoucností. V rámci čtvrtého ročníku Sametu na školách 
jsme se rozhodli projekt za podpory partnerů rozvíjet dál. 
A to především díky celoroční práci se zapojenými studenty, 
oslovení více středních odborných škol a učilišť a zahrnutí 
zahraničních přednášejících do nabídky programu. 

Nejmladší tým v historii organizace ale také ukázal další aspekt 
naší práce. Tím je důležitost rozvíjení a vzdělávání týmu. 
Chceme i nadále dávat prostor mladým talentům a studentům, 
pomáhat jim rozvíjet jejich schopnosti a pracovní dovednosti. 
Chceme být základnou pro mladou generaci, které historie 
není lhostejná a chce pracovat na lepší budoucnosti naší 
země. Chceme být platformou pro hlas mladých a v aktivitách 
zohledňovat jejich potřeby. Proto je naším dlouhodobým cílem 
dávat stále více prostoru aktuálním tématům a mladým lidem.

Díky, že můžem!

Barbora Stárková
Předsedkyně správní rady



50 51

Díky, že můžem, z. s.
Národní 365/43, 110 00, Praha 1

IČO: 05146895

Registrace Městským soudem v Praze dne 21. června 2016 pod č. : L 65738
Datová schránka: s4api94

Peněžní ústav: Československá obchodní banka, a. s., Radlická 333/150, Praha
Číslo účtu: 275484059/0300

Kontaktní osoba:
Barbora Stárková

E -mail: bara.starkova@dikyzemuzem.cz
Tel.: +420 723 680 486

Redakce: Lucie Bílková, Adam Heres, Jan Hlaváček, Natálie Mayahová, Martina Plesníková, Aneta Poslovská, Barbora Stárková, Ester Valtrová

Grafické úpravy: Ondřej Halaburka

Fotografie: Adam Heres, Aleš Král, Pavlína Lindová, Jakub Máče, Adam Mráček, Vojtěch Plhák, Marek Příhoda, David Stejskal, Lukáš Wisla, Hai Yen, Kuba Zeman.

Tisk: Tisk Kvalitně, s. r. o.

© Díky, že můžem, z. s., 2023




